LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

siiga
il 2]

Lo Lia) slgall zramg Cigial] graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://almanahj.com/ae

Lie L) pasial] pie (o) Caall alge zuaxd Jac Glygl (de Jyall *
https://almanahj.com/ae/15
Lis L), Jgaid] guaxdy lisly; 8ol (48 paiiall e S caddl Gyl guax> (de Jganll *

https://almanahj.com/ae/15

Lis bas) o Lol il 35bs (46 paiiad] pie (ol Caadl slge guazd Joo Gysl (e Jgamll *
https://almanahj.com/ae/15
L bazsl paiiadl jic o) Caall U Jguail] zra> (48 algall naz> S Jrasil *
https://almanahj.com/ae/grade15
Lo bao) iplali (de maliadl cog () chasill

https://t.me/almanahj_bot



https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae/grade15
https://almanahj.com/ae/grade15
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/almanahj_bot
http://www.tcpdf.org

Page |1

(6-1) Gaisia G Aalunll o de ite AL

y =4+ sinbx

A) %n’ 4 1<1 _ cos (6—”)>
&)

y=(x—-2)>+4

6

B4 11 (
)511 e cos

3
T
A) 8m — 2m? + —

3
, 8m’
B) 16 — 8m +T
y = 3e?* ,
3 1
A) EeZ—EeS—S

B) ;(e2—1)—%(e5—1)—1

A 10

rhlanal) 3l Jo ciliaiall (s dalacad) 3a 1

(4
, Yy =cos5x , OSxSE
c 4 +1
)5™tg
D 4
)57T

rhlanal) 3 ) Jo cildaiall G dalud) 30 2

, y=3cosx , 0<x<m
3

C) 81+~
) 8w+

DT[3
)3

shlanal) 3 ) Jo cildadall G daluad) 30 .3

y=e*+5 |, 0<x<1

3 2 1 5
C)E(l—e)+§(e —1)+5

3 1
D) Eez —Ees

rcyinial) adalihy 33 gasal) Lihiall dalual 22 .4

2

x x
w0 r=(%)
10 20
O D) =

Page |1




Page |2

rbyiadal) (83 gaaal) dalaial) g awll 33 5

y=(x-1? , y=1-x°
A)  area= 53 C) area=1/3
Y
i —
3 3 2 40
By area=1/6 D) area=1/3

g
y.= 2 y:xlz :QM\&E@SJJM\R&M‘J}JP&{)‘.G

[}
y

Page |2




Page |3

:cliaially 3 ganall dabuall g acll S 7

T
y=1+4+cosx , y=sinx , B3l = S SXSTm
A) o T C) T
area =2 +— ﬂ.?"l:‘.’ff:zﬂ-?
2'_" 2&31
']_
x
-
0 1 n
-1
iz Al o B
B) T D T
area =2 —— ] area =2——
2 2
A
2‘_‘"..? 24
"|-_
x
-
0 1 7
14
24 2T

DA Tl e addiind A3 cpasa d3e B adalEil) JalhS 8 cildadial) adalil, 33 gaaall Allaiall au i L8

y=eSx )

Page |3

y=1-x2

4alocall




A) aaludl =~ 0.2

Page |4
dalual) 3 JalGH 038 addiicdd 2 8 e o BY adall) Lalis 38 9
y=>5x* , y=sinx
B)ialul x 0.3  ()ialudi x 0.005 D) ialudl ~ 0.007
rcibiiatally 33 ganall daluall g Al aa .10

y=4, y=x-1 , y=1-2x

C) 63
area= —-

R

]
L 2

N

=
¥

¥

Page |4




Page |5
rbriaially 53 gaaall dabawall g a3 33 11

y=2x* , y=2 , y=5
ol aaf g JalSi asdin) 1dBiadl

A) 5 -
. C) 2
A Y = .
H‘.._.J. dx “{212_ I}{ﬁ.'
2 5
\ Ly
X &544 X
0 0
B 23 D) 3
Sl (7 -2dy
2 !
\ AY ‘f AY
X S;jj X
0 0
daluall oo g 1ol g Sl (aiS) g ccubyiatally 33 gasal) dlaial)l dAaluia 35,12
x=y> , x=16
_ 4 256 . 16 640
A)A;Lms\:f (16 — y?) dy:T C) “alall = (1(,_\/})¢1x=T
-4 0
4 256 : 16 640
B)Z\Aw\zf (y? — 16) dsz D)'«;M\:j (\/}—16)de7
-4 0

Page |5




\

&Y

Page |6
rbiatally 53 gaaall dabawall g a3l 332 13

, y=3x-—-2
Jadd aa) g JalSi aadind ;Al3adla

o 1
[(y*=3y)dy

0

Py 1.
f (\ﬁ —3x ) dx

0

e

Page |6




Page |7

"0 itans Bas Al ciliaiall adalily 53 gasal) d3hial) dabla g ai ) 2 14
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